
„Készségfejlesztés az önkormányzatoknál" (ÁROP-2.2.1.1.) pályázat 
 
 

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség honlapján az Új Magyarország Fejlesztési Terv 
keretein belül kerül a közeljövőben kiírásra a „Készségfejlesztés az 
önkormányzatoknál" (ÁROP-2.2.1.1.) pályázat.  
Célja, hogy képzések nyújtásával járuljon hozzá az önkormányzatoknál foglalkozatott 
köztisztviselők felkészültségének a javításához, s közvetve az 
alkalmazkodóképesség fokozásához. 
 
A pályázat támogatást nyújt az önkormányzatok számára a köztisztviselők 
továbbképzéséről és a közigazgatási vezetőképzésről szóló 199/1998. (XII. 4.) Korm. 
rendelet szerint minősített közigazgatási továbbképzési tartalmak lehívásához. Jelen 
pályázati kiírás keretében támogatás igényelhető az 1. számú mellékletében felsorolt 
minősített közigazgatási továbbképzéseken való részvételhez. 
 
Szíves figyelmükbe ajánljuk a Kormányzati Személyügyi Szolgáltató és 
Közigazgatási Képzési központ minősített képzéseit, melyben közvetlenül is 
segítségükre lehetünk, mind a továbbképzés ütemezésében, mind 
szervezésében és lebonyolításában. Továbbá az előző évek tapasztalatai során 
biztosítjuk támogatásunkról a képzőszervek, oktatók kiválasztásának 
folyamatában. 
 
Jelen kiírásra egy szervezet, csak egy pályázatot nyújthat be, de értesülésünk szerint 
a kiíró tervezi a pályázat 2011-ben történő ismételt meghirdetését. Jelenleg pályázni 
csak a pályázó települési-, területi önkormányzattal és/vagy társulással, kisebbségi 
önkormányzatokkal köztisztviselői jogviszonyban álló személyekre, mint célcsoportra 
lehet. Információnk szerint jövőre a pályázók körét kibővítik a képviselő testület 
tagjaira és a polgármesterekre. 
 
A jelen pályázat keretében elnyerhető támogatás összege: 2 - 8 millió Ft. A 
pályázat megkezdésekor 25% előleg igényelhető. Támogatás mértéke a projekt 
elszámolható összes költségének 95 %-a. Az 1.000 lélekszámnál kisebb 
települések esetében 100 %! 
Elszámolható költségek köre: képzések díjai, tájékoztatás, projektmenedzsment, 
egyéb költségek. 
 
A projekt dokumentáció kitöltése egyszerű. A pályázati kiírással kapcsolatos 
dokumentumok a www.nfu.hu honlapról tölthetőek le. További felvilágosítás az 
nfu@nfu.gov.hu e-mail címen, valamint a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség telefonos 
ügyfélszolgálatán kapható: 06-40-638-638. 
 
Az NFÜ tájékoztatása szerint, a pályázat júniusban kerül kiírásra. A benyújtott 
pályázatok folyamatosan kerülnek elbírálásra, a beérkezés sorrendjében és a 
rendelkezésre álló kötelezettségvállalási keret kimerüléséig.  
 
Amennyiben a képzési programokkal kapcsolatos kérdése merül fel, Szerepi-
Nagy Adrienn kolléganőm az alábbi elérhetőségeken: e-mail: 
nagy.adrienn@hajdu.earkh.hu, telefon: 52/ 504-165 áll szíves rendelkezésükre. 
 
Debrecen, 2010. május 12. 
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